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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO E ABERTURA DAS PROPOSTAS DE PREÇOS 
E DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO 

 
 
 

Aos trinta dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, às 09:00 horas, na Sala de 
Reunião na Prefeitura Municipal de Várzea da Roça, situada na Praça da Bandeira n° 
125, Centro - Várzea da Roça – Bahia, foi realizada sob a responsabilidade do Presidente 
da COPEL, Cleidinaldo Nascimento Rios, designado pelo Decreto 001/2018, auxiliado 
pelos membros da Comissão Permanente de Licitação, formada por Mourivaldo  da Silva 
Rocha e Rosiane Cruz da Silva, a reunião para análise das Propostas de Preços e dos 
documentos de habilitação da Licitação na Modalidade Tomada de Preços nº 003/2018, 
referente a contratação de empresa especializada na prestação de serviços de 
pavimentação asfáltica (TSD) com drenagem superficial das Ruas Enedina Bastos, A-Tl, 
A-T2, AT3, Rozeno Cedraz - TI, Rozeno Cedraz - T2, Isabel Bastos, Alvorada, na sede, 
no município de Várzea da Roça-BA, conforme Convênio nº 065/2018 – CONDER. Na 
abertura da sessão público da TP em epígrafe. Procedeu-se ao exame do Envelope A, 
com os documentos credenciais, para comprovação da existência de poderes para a 
participação do certame estando presente as empresas relacionadas abaixo com suas 
representantes. 
    
 

EMPRESA PROPONENTE REPRESENTANTE  
PROJEÇÃO SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO E 
TERRAPLANAGEM LTDA 
CNPJ: 04.422.075/0001-11 

Sr. Robertinho Lima Gonçalves 
RG. 2692062 05 SSP/BA 

TOPAZIO ENGENHARIA E SERVIÇOS EIRELI 
CNPJ: 26.227.096/0001-19 

Sr. Antônio Adilson Matos Ramos 
RG. 109871340 SSP/BA 

 
 
Havendo decidido pelo credenciamento de todas as empresas presentes. Em seguida 
foram recebidos os dois envelopes B e C contendo os “proposta de preço” e a 
“documentos de habilitação” estabelecidos no edital, respectivamente. Ato contínuo, foi 
aberto o envelope contendo os “proposta de preço” e, com a colaboração dos membros 
da Comissão de Licitação, o Sr. Presidente examinou a compatibilidade do objeto, prazos 
e condições de serviços, com aqueles definidos no Edital, Sendo ofertado pela empresa 
PROJEÇÃO SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO E TERRAPLANAGEM LTDA o valor de R$ 
693.000,03 (Seiscentos e noventa e três mil e três centavos) e a empresa TOPAZIO 
ENGENHARIA E SERVIÇOS EIRELI ofertou o valor de R$ 696.040,13 (Seiscentos e 
noventa e seis mil, quarenta reais e treze centavos), sendo vencedora da fase da 
proposta a empresa  PROJEÇÃO SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO E TERRAPLANAGEM 
LTDA o valor de R$ 693.000,03 (Seiscentos e noventa e três mil e três centavos).  
Acatado o valor, o presidente da COPEL considerou que o preço obtido está dentro da 
média do mercado. Em andamento foram aberto os envelopes “C” “Documentos de 
Habilitação” da empresa vencedora na fase das propostas, com a colaboração dos 
membros da Comissão de Licitação, o Sr. Presidente examinou todos os documentos da 
empresa vencedora. Foi constatado que a empresa PROJEÇÃO SERVIÇOS DE 
CONSTRUÇÃO E TERRAPLANAGEM LTDA estava inabilitada por não apresentar CAT 
compatível com o objeto licitado. Com isso, foi declarada vencedora a segunda colocada 
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no certame a empresa TOPAZIO ENGENHARIA E SERVIÇOS EIRELI ofertou o valor de 
R$ 696.040,13 (Seiscentos e noventa e seis mil, quarenta reais e treze centavos). 
Dado a palavra aos licitantes presentes, nenhum deles se manifestou, declarando 
expressamente não ter interesse em apresentar recurso contra o julgamento e 
classificação da proposta de preços. Dessa forma a Comissão encerrou seus trabalhos e 
lavrou a presente ata, que depois de lida é assinada pelos membros da Comissão e pelo 
licitante presente. Eu, Cleidinaldo Nascimento Rios, lavrei o presente registro de 
acontecimentos que, depois de lido e achado conforme, foram rubricados pelo 
Presidente, membros da comissão de licitação e licitante presente. 
 
 
 
 

Cleidinaldo Nascimento Rios 
PRESIDENTE 

 
 
 
 

    Mourivaldo da Silva Rocha                                      Rosiane Cruz da Silva                         
MEMBRO                                                              MEMBRO 

 
 
 
 
 
 

TOPAZIO ENGENHARIA E SERVIÇOS EIRELI 
 
 
 
 
 
 

PROJEÇÃO SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO E TERRAPLANAGEM LTDA 
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